

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо – професійну програму «Фізична терапія»
за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія"
другого (магістерського) рівня
галузі знань 22 Охорона здоров'я
Київського політехнічного інституту імені Ігоря Сікорського

Сучасна відновлювальна медицина базується на трьох стовпах: традиційна фізична терапія, ерготерапія, використання новітніх технологій та досягнення науки. Успішний результат лікування, максимально повне відновлення втрачених функцій організму залежить від своєчасного початку та вірного вибору програм фізичної терапії, а застосування новітніх технологій фізичної терапії, ерготерапії, вдосконалює процес лікування та робить його більш ефективним.

Освітньо-професійна програма, що рецензується, структурована та логічна щодо набуття загальних та спеціальних (фахових) компетентностей та досягнення програмних результатів навчання через призму запропонованих освітніх компонентів. Вона має чітку мету - підготовка висококваліфікованого фахівця в галузі охорони здоров'я, який здатний оволодіти основними методиками роботи у сфері фізичної терапії та ерготерапії й зможе, використовуючи ці знання, надавати свої послуги у сфері реабілітації пацієнтам/клієнтам усіх вікових категорій за різними нозологічними формами. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у цій галузі, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та практичні навички, враховують вимоги сучасного суспільства та ринку праці.

Освітньо-професійна програма «Фізична терапія» містить вимоги щодо академічної доброчесності, які передбачають обов'язкову перевірку дисертаційних робіт на плагіат та оприлюднення їх на офіційному відкритому ресурсі закладу вищої освіти. Навчально-методичне забезпечення наочно демонструє використання активних та інтерактивних форм проведення занять, використання платформ для дистанційного навчання, а саме Кампус та MOODLE «Сікорський», спрямованих на активізацію професійної діяльності здобувачів вищої освіти та набуття навичок Soft Skills. Навчання за цією освітньою програмою забезпечує системний підхід, який передбачає управління якістю на всіх стадіях освітнього процесу, постійне підвищення його якості, доступність та відкритість інформації на всіх етапах реалізації навчання.

Освітньо-професійна програма розкриває кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення, що відповідає чинним вимогам.

Зауваження до змісту та структури програми відсутні. В якості рекомендації можу запропонувати приділити більше уваги клінічній складовій, а саме збільшення кількості годин на клінічні практики та клінічному менеджменту.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Фізична терапія» за спеціальністю 227 "Фізична терапія, ерготерапія" другого (магістерського) рівня, галузі знань 22 Охорона здоров'я має всі необхідні структурні та змістовні складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, сучасному рівню розвитку галузі охорони здоров'я, а також Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю та може бути рекомендована до впровадження для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня в Національному технічному університеті України "Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського" на кафедрі біобезпеки і здоров'я людини.

Рецензент:

Студентка 1 курсу магістратури, групи БР-21мп
кафедри біобезпеки і здоров'я людини
Національний технічний університет України
«Київський політехнічний інститут
імені Ігоря Сікорського»

Анастасія КОШАРНА